1 Kryssuppgift 2b (Dugga 2b), 20190503

Totalt 10 poang och gors av de som gjorde dugga 1 pa totalt 8 p.

1. Derivera f(z) = x /= med derivatans definition.
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2. Berakna gransvardet lim Vit 4 dad - Vatta .
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3. Berdkna grénsvardet lim (1 — ln)> :
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4. For vilken exponentialfunktion g(x) = a® med a > 1 har ekvationen
a® = x precis en losning?
1.1 Anvisningar och regler

Denna gang ar det lite storre krav for att lamna in en losning.

e Varje gjord uppgift lamnas skrifligen in i samband med redovisningens
bérjan. Obs! Den/de uppgifter som man lamnar in skall man ocksa vara
beredd att gora pa tavlan.

e Pa lamplig lista kryssar man i de uppgifter man har lamnat in.
e Man véljs sedan ut slumpmassigt att gora inlamnad uppgift pa tavlan.
e Inldmnade uppgifter rattas och ges podng enligt ovan.

e Antal podng pa de tre duggorna adderas, divideras med 9 och avrundas
till narmaste halvtal, vilket &r antal bonuspoéng till ordinarie tentamen
samt augustitentamen.
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